

В Красноярске по сообщению в социальных сетях о высадке кондуктором 11-летнего ребенка из автобуса на остановке общественного транспорта на морозе организована процессуальная проверка



12 января в социальных сетях одного из средств массовой информации опубликован материал о том, что в городе Красноярске кондуктор высадил из автобуса 11-летнего ребенка из-за нехватки на его транспортной карте денежных средств на оплату проезда.

Сообщается, что инцидент произошел 12 января около полудня. После школы мальчик сел в автобус №52 на остановке «Тарная база», однако на его транспортной карте не хватило средств, чтобы оплатить поездку. Кондуктор высадил ребенка из автобуса, в результате чего он возвращался домой пешком на расстоянии пяти остановок при температурном режиме ниже 20 градусов.

Руководитель Главного следственного управления Алексей Еремин поручил руководителю следственного отдела по Октябрьскому району города Красноярска незамедлительно организовать процессуальную проверку, в рамках которой необходимо установить все обстоятельства произошедшего, дать оценку действиям работников автотранспортного предприятия на предмет оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей и соблюдения требований законодательства об организации пассажирских перевозок.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Января 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1757173>